



设计赋能产业 创新遇见未来

2019年中国白沟国际箱包博览会暨原创设计品牌展览会闭幕



本届主题:设计赋能产业,创新遇见未来
主办单位:中国商业联合会、中国皮革协会、保定白沟新城管委会、隆基泰和集团
承办单位:保定和亿展览服务有限公司
协办单位:中国商业联合会商品交易市场专业委员会、河北省皮革行业协会、和道国际箱包交易中心、阿里巴巴1688、广州鸿宇展览有限公司
举办时间:2019年6月13日-6月15日
举办地点:白沟新城

2019中国白沟国际箱包博览会暨原创设计品牌展览会于2019年6月15日闭幕。至今,中国白沟国际箱包博览会已连续举办三届。

中国白沟国际箱包博览会已成为中国北方箱包特色产业集中展示、交易的重要盛会和平台,已被确定为河北省重点产业孵化品牌展项目,是白沟靓丽的产业名片。

中国白沟国际箱包博览会亦成为白沟吸引国内外客商、研判产业发展趋势及展示白沟箱包动态的平台和箱包品牌集散地,是白沟每年举办的品牌活动之一。博览会的层次逐年提高,规模逐年扩大,助推了白沟箱包产业的转型升级,也促进了经济效益和社会效益的稳步提升。

博览会 买全球 卖全球 的国际风采

白沟新城地处京津保三角腹地,紧邻雄安新区,是北方著名商镇。白沟年产箱包达8亿只,经营有30大类,3000多个品种,拥有14个专业市场,全国市场占有率达30%,北方市场占有率达65%,产品远销俄罗斯、南非、法国、印度等130多个国家和地区,已形成了集创意设计、加工制造、仓储物流和线上线下销售为一体的产业集群,是全国最大的箱包产销基地,被誉为“中国箱包之都”。

白沟自2016年9月被确定为国家市场采购贸易方式试点以来,更是被国际市场尤其是“一带一路”沿线国家市场所青睐,外贸商户已达3.5万家,行销140多个国家和地区。2018年白沟箱包出口总值达46亿元人民币,同比增长8.9%,并被认定为国家级外贸转型升级基地和河北省外贸转型升级十佳平台。这不仅优化了本地行业服务环境,为参展商带来更广阔的国际市场,还帮助部分中小箱包企业了解国际市场走向,提升了箱包外贸业务的整体水平。



箱包模特走秀。



来自国内外的客商。

本届博览会旨在以箱包特色产业为主,展示白沟箱包产业转型升级成果,进一步促进与各行业精英的交流学习,努力打造沟通合作、互利共赢的优质平台。

在本届博览会上,来自政府机构、专家学者、协会、商会、品牌代理商、国内外采购商、供应商、创意设计机构、直播机构等代表近5万人次参加。

今日的白沟,是一座商贸之城、开发之城,更是一座机遇之城。白沟新城党委书记杨建军在致辞中说,近年来,白沟新城抢抓京津冀协同发展和雄安新区规划建设的重大历史机遇,努力打造“工业设计产业化、白沟箱包品牌化、商贸物流国际化、旅游购物全域化、文化创意多元化”的现代城市,致力于将白沟新城打造成中国北方进出口贸易中心。

本屆博览会创造了迄今为止国内箱包产业专业度最高、涉及地域最广、规模最大的箱包行业盛会,进一步提升了中国箱包在国内外行业知名度,为中国箱包产业转化与健康发展奠定了基础。

博览会还同期举办了箱包产业转型升级高峰论坛、中国箱包流行趋势发布会、箱包国际采购商对接洽谈大会、中国箱包原创设计品牌展、第五届中国白沟皮革辅料及数码印花缝制设备展览会等引导箱包产业创新发展的系列活动。

会展经济带动产业升级

会展经济是各行业发展的晴雨表,能够通过联动效应和名片效应,极大地带动产业发展和转型升级,提升城市美誉度和影响力。

博览会依托白沟箱包原产地优势,和道国际箱包交易中心的资源优势和浓厚的商业氛围,吸引了大量国外采购商、国内大中城市经销商及代理商、批发商、时尚买手、礼品公司、原创设计师及箱包产业上下游公司代表前来参展、采购。

2019年白沟箱包博览会总展览面积12000平方米,新增设了2个展馆,面积

增加了1000平方米,设置了箱包、手袋、时尚休闲包、时尚配饰、原创设计静态展区、智能设备展区等品类展区。参展企业300余家,来自广州、浙江等箱包生产基地的参展商占到了40%,其中广州参展商已达28家。博览会参展新品达4000多款,新品展示率较去年增长了30%。美旅、梦特娇、明治、嘉里奥等国际知名品牌及春丽、攀岩者、GOLOVE、空中鸟等白沟本地自主品牌纷纷亮相,为参展者带来了丰富的产业信息和视觉盛宴。来自意大利、巴西、坦桑尼亚、法国、巴基斯坦等26个国家的200

多个国际采购商将白沟品牌带向世界各地。

随着白沟箱包博览会影响力增强,今年参展的专业观众将近5万人次,专业观众的来源地也由原来的“三北”地区为主扩展至西南、华中、华东等部分重点城市。

通过箱包博览会的举办,白沟不断优化营商环境,逐步释放市场活力,白沟箱包的品质及品牌影响力逐年稳步提升。本届博览会打通了箱包行业上、中、下游全产业链条,吸引了全国各地箱包产业基地优质品牌展品汇聚白沟,为北方地区箱包采购商解决了一站式全国采购与新品展示的问题,这将促进白沟本地箱包产业加快提质升级,加快从加工制造到品牌质造的转变。

原创设计赋能品牌发展

白沟新城在2018年制定了箱包发展五年规划和三年行动计划,推动箱包产业转型升级,加大自主品牌建设力度,构建工业设计产业体系,大力推进箱包产业与工业设计的深度融合,加快箱包产业品牌化、高端化的发展步伐。

2019年是白沟新城“工业设计启动年”,在引进国际品牌的同时,加大扶持自主品牌建设力度,构建工业设计产业体系,大力推进箱包产业与工业设计深度融合,取得明显成效。

博览会在往届的基础上,增加了原创设计品牌展览会内容,并以“设计赋能产业,创新遇见未来”作为博览会的鲜明主题,主办方把白沟箱包产业原创设计和品牌建设作为重点方向,引导商户顺应市场和时代的发展要求,推进传统产业融入原创设计理念和工艺,加快自主品牌建设,增加箱包产业附加值,促进箱包产业转型升级。

往届博览会中箱包成品占98%,而今年顺应发展趋势,主办方加大了箱包产业创新引导力度,新增设计师原创设计静态主题展

区和智能设备展区2个展区。设计师原创设计静态主题展区面积300平方米,邀请国内外知名行业设计师现场与专业观众进行零距离沟通交流,一起探讨行业创新路径,以提升白沟箱包设计水平和品牌建设水平,为买家及上游商家提供流行时尚的产品。

与会专家们就原创设计(工业设计)对箱包产业品牌建设与转型升级的推进作用、箱包制造企业如何做原创设计提出思路,围绕箱包产业最前沿发展趋势、营销模式的变化、构建自身的网络渠道、5G时代环境下直播渠道与箱包产业的融合发展等热点问题进行了分析和探讨,为产业纾解发展之困,以推动箱包产业转型升级。

隆基泰和将继续整合国内外优质资源,全面打造创意设计,以原创设计为核心,通过整合上下游多方资源,改变现有产业结构,再造整个产业链体系,并建设中国北方最具影响力的箱包服装设计研发、交易平台、智能制造、品牌培育、展览展示、线上线下全渠道营销的产业闭环。隆基泰和控股集团旗下文旅集团运营管理部总监王荣国说。

五大亮点

中国箱包规模较大行业专业展览会。中国白沟国际箱包博览会已成为国内目前规模较大、业态专业的箱包行业盛会,是国内外箱包供应商拓展市场分销渠道和提升品牌知名度与影响力最佳平台;展会打通箱包行业上、中、下游全产业链条,地方政府和行业协会等权威机构都参与其中,共同推进行业发展。

百家权威媒体采访助推品牌曝光度。为解决现场媒体采访问题,今年设立专区“新闻媒体发布中心”,供各权威媒体现场采访与报道,到访的媒体达近百家,百万粉丝网红现场直播,提升了企业品牌的曝光度。

二十余个国家外贸采购团携千万订单到场洽谈。来自意大利、巴基斯坦、巴西、埃塞俄比亚、白俄罗斯、法国、南非等26个国家专业采购商到场洽谈,国际采购商所带来的订单价值约千万元,通过国际采购商对接洽谈会,不仅为参展商带来市场,还可以帮助部分中小企业了解国际市场走向,随着越来越多的中小企业参与国际市场竞争,将直接促进箱包外贸业务的整体提升。

近10万人次箱包行业上中下游专业观众到场交流洽谈。展会三天吸引专业买家近10万人次。专业观众主要涉及箱包代理商、批发商、零售商、商超、国际贸易机构、礼品公司及箱包上下游产业公司代表等。

中国箱包行业内外贸流行趋势发布及时掌握行业风向。展会联合多家原创设计平台同期举办中国箱包行业流行趋势发布会及箱包原创设计品牌展,这里有箱包行业时尚流行元素展示,最新功能性箱包、人工智能箱包亮相,展示了箱包行业新风向。



白沟工业设计行业协会成立。

参展范围

箱包:拉杆箱、旅行箱、公文包、旅行包、户外功能包、双肩包等
手袋:时装包、手拿包、手腕包、晚装包、拉链包、斜挎包、真皮包、链条包、钱包等

时尚休闲:儿童背包、书包、妈咪包、背包、运动包、手机壳等其他品牌等
时尚配饰:饰品、皮件、皮带、腰带、手套及帆布包、礼品袋、环保袋、无纺布袋等。成品加工技术、原辅料、配件及机械设施

